

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

Найменування: Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Місцезнаходження: Україна, 01060, м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 4-Б, 3 поверх.

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 34765257.

Назва предмета закупівлі: ДК021-2015 код 72250000-2 — Послуги, пов'язані із системами та підтримкою (Послуги із забезпечення працездатності робочого процесу, пов'язаного з WEB-порталом «Київаудит»).

Очікувана вартість предмета закупівлі: 301 560,00 грн. (триста одна тисяча п'ятсот шістдесят грн) 00 коп..) (з ПДВ).

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:

У зв'язку з неможливістю отримати достатню інформацію про актуальні ринкові ціни на зазначену послугу, розрахунок очікуваної вартості проведено на основі ціни власної попередньої закупівлі та укладеного за її результатами договору ідентичного/аналогічного предмета закупівлі. Під час обчислення очікуваної вартості послуги на 2025 рік було враховано індекс інфляції за період січень-жовтень 2024 року – 107,9 % (калькулятор інфляції з сайту Державної служби статистики України). З урахуванням індексу інфляції на рівні 107,9 %, очікувана вартість закупівлі складає 301 560,00 грн, що відповідає розміру планових бюджетних призначень ра 2025 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

1. Підтримка працездатності Веб-порталу «Київаудит».
2. Оновлення системного та актуалізація прикладного програмного забезпечення.
3. Додаткове резервування баз даних.
4. Опрацювання інцидентів кібербезпеки.
5. Підтримка незмінності, цілісності та доступності даних що використовуються

спільно та призначені для задоволення інформаційних потреб користувачів в ІТ-середовищі Замовника (IBM Notes / Domino 9).

6. Послуги з розміщення веб-сайту (хостінг та послуги VPS на базі IBM Notes

Domino/Unix) - І.а <http://kyivaudit.gov.ua> Об'єкт: Офіційний веб-сайт типу b2b з фронтендом, написаним з використанням мов LotusScript і JavaScript.

Основний функціонал доступний тільки після авторизації, яка стосується установ та підприємств комунальної власності, визначених співробітників КМДА. Загальна кількість авторизованих користувачів – близько 3000 (трьох тисяч). Кількість неавторизованих користувачів – необмежена. Портал повинен підтримувати роботу інтернет пошукових механізмів (веб-краулерів).

Обсяг надання послуг:

№ з/п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю без ПДВ, грн.	Сума без ПДВ, грн.
1	Послуги із забезпечення працездатності робочого процесу, пов'язаного з WEB-порталом «Київаудит» (ДК 021:2015 код 72250000-2 Послуги, пов'язані із системами та підтримкою)				

2	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу "Київаудит" - «Особистий кабінет»	людино / години	48		
3	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу "Київаудит" - «Архів документів»	людино / години	48		
4	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу Київаудит" - «Довідник підприємств»	людино / години	48		
5	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу Київаудит" - «Контроль закупівель»	людино / години	72		
6	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу Київаудит" - «ІАС Система внутрішнього контролю»	людино / години	72		
7	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу Київаудит" - «ІАБД Результати аудиту»	людино / години	72		
8	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу Київаудит" - «Простір»	людино / години	72		
9	Внесення змін та доповнень у конфігурацію WEB-порталу Київаудит" - «Моніторинг ЗР»	людино / години	24		
10	Формування та аналіз звітів із статистики користування базами даних, помилок та небажаних подій.	людино / години	24		
11	Версійне оновлення ПЗ	людино / години	24		
12	Надання допомоги при виникненні позаштатних ситуацій при роботі ПЗ IBM Domino / Lotus Notes, та опрацювання інцидентів кібербезпеки.	людино / години	24		
13	Розміщення веб-сайту (портал «Київаудит») на базі IBM Notes Domino - І.а http://kyivaudit.gov.ua (хостінг); та інше	місяці	12		
Всього без ПДВ					
ПДВ					
Всього					

Термін надання послуг - протягом січня-грудня 2025 року.

Вимоги до учасника: Наявність у учасника (в штаті/за трудовим договором/тощо) працівників (працівника) з досвідом роботи за фахом, які (який) мають діючі сертифікати:
- IBM Certified Application Developer - Lotus Notes and Domino 7, або аналогічні щодо Lotus Notes and Domino 7 або вище, що підтверджує кваліфікацію розробника ПЗ.

*Уповноважена
особа*



П. Бобушенко